会 社 名 株 式 会 社 エ ム ア ッ プ (コード番号: 3661 東証第一部)

MONKEY MAJIK OFFICIAL MOBILE FANCLUB での モバイルファンクラブ会員限定ライブチケット販売開始のお知らせ

株式会社エムアップ (所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎) は、当社が運営する MONKEY MAJIK OFFICIAL MOBILE FANCLUB にて、モバイルファンクラブ会員限定ライブのチケット販売を開始いたしますので、下記の通りお知らせいたします。

記

2月7日、日本武道館にて 15 周年のアニバーサリーライブを大盛況のうちに終えた MONKEY MAJIK がアニバーサリーライブ第二弾としてモバイルファンクラブ会員限定ライブの開催が決定! 「FAN CLUB LIVE 2015 ~VIP NIGHT with MONKEY MAJIK ~vol. 2」と題し、東京・仙台に加え大阪・名古屋・福岡での公演を追加し、全国 5 都市 6 公演での開催となります。

商品詳細

受付対象公演:「FAN CLUB LIVE 2015 ~VIP NIGHT with MONKEY MAJIK vol.2~」

公演スケジュール:

宮城公演 2015年5月6日(祝・水)仙台 darwin

開場 16:30/開演 17:00

東京公演 2015年5月9日(土)渋谷WWW

開場 17:30/開演 18:00

東京公演 2015年5月10日(日)渋谷WWW

開場 16:30/開演 17:00

大阪公演 2015年5月16日 (土) Music Club JANUS

開場 17:30/開演 18:00

愛知公演 2015年5月30日(土)名古屋 ell.FITS ALL

開場 17:30/開演 18:00

福岡公演 2015年5月31日(日)福岡 BEAT STATION

開場 16:30/開演 17:00

チケット料金: ¥8,000(税込)※全員直筆サイン入り記念チケット申込み・当落確認期間:

[第1弾] 受付期間 2015年2月13日(金)12:00~3月1日(日)23:59 当落確認期間 2015年3月3日(火)18:00~3月8日(日)23:59

[第2弾] 受付期間 2015年3月10日(火)13:00~3月17日(火)23:59 当落確認期間 2015年3月19日(木)18:00~3月24日(火)23:59

主催: MONKEY MAJIK/binyl records

サイト概要

- ・サイト名:「MONKEY MAIIK OFFICIAL MOBILE FANCLUB」
- ・サイト URL: http://fc.monkeymajik.com/(スマートフォン・フィーチャーフォン対応)
- ·利用料:月額300円(税抜)
- ・サイトの概略:カナダ人兄弟 Maynard -メイナード-(Vo&G)、Blaise -ブレイズ-(Vo&Gt)のフロントマンと日本人のリズム隊 tax -タックス-(Dr)、DICK -ディック-(Ba)からなる仙台在住の4ピースハイブリッドロック・バンドのオフィシャルファンクラブサイト。最速のチケット先行の他、オリジナル待受け画像、限定動画などのオリジナルコンテンツが満載。







アーティストプロフィール

2006 年1月エイベックスグループの binyl records より 1st シングルをリリース! 2nd シングルの「Around The World」はフジテレビ系ドラマ「西遊記」の主題歌として爆発的なヒットを記録!横浜タイヤ CM ソングに「空はまるで」が起用されアーティスト性を確立。また、藤井フミヤ・SMAP・山下智久への楽曲も提供。2009 年には日加修好 80 周年記念親善大使として、カナダ外務国際貿易省主催の特別イベントにて、天皇皇后両陛下の前で演奏を披露。2011年1月には「東北観光親善大使」に任命されるなどし、東日本大震災復興支援プロジェクト「SEND 愛」を主催し、2012年12月には第3弾の

チャリティーライブ「SEND 愛」を行い東北復興支援に向けた活動を継続。2012 年は、アジア・北米など初のワールドツアーを成功させる。2013 年・2014 年に掛けツアー総動員約4 万人のライブツアー「BULE MOON presents MONKEY MAJIK JAPAN TOUR 2014~DNA~」を開催。2014 年 9 月からは「BLUE MOON presents MOKEY MAJIK JAPAN TOUR 2014」と題し、9 都市 10 公演ホールツアーを開催し約2 万人を動員。

15 周年のアニバーサリーイヤーとなる 2015 年。2 月 7 日に自身、初となる日本武道館で「MONKEY MAJIK Live at BUDOKAN -15th Anniversary-」を開催。タケカワユキヒデ(ゴダイゴ)、土屋アンナ、吉田兄弟、SEAMO、VERBAL(m-flo)を ゲストを迎え、約 8000 人の観客を動員し大成功を収める。

※参考情報

・株式会社エムアップ 代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷二丁目 12番 19号 東建インターナショナルビル本館 5階

事業内容 携帯コンテンツ配信事業、PC コンテンツ配信事業、e コマース事業

URL http://www.m-up.com/

- ・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。
- ・サイトの閲覧、利用に際しては、別途パケット通信料が必要となります。

以上

■本件に関するお問い合わせ先 株式会社エムアップ

IR担当 E-Mail:ir-support@m-up.com